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83 відповіді

Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в
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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

83 відповіді

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

141

3

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

2

Дистанційне навчання

Онлайн

Денна

Енергетика

Спеціальність 141 електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

1

5й курс

Електротехніка, електромеханіка, електроенергетика

Бакалавр

Електроенергетика, електротехніка і електромеханіка.

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

141 Електро енергетика! Електро техника та елекромеханима

Процеси та обладнання систем охолодження й кондиціонування

Денв

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Освітньо-професійна програма G3 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка», перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
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електромеханік , електротехніка та електроенергетика

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», другий (магістерський) рівень
вищої освіти

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.

Третій

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Енергетика,робототехніка та комп'ютерні технології

4

141 «Електроенергетика,
електротехніка та
електромеханіка»

Електроенергетика

Магістр

Освітньо-наукова програма G3 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка», третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти

1 курс

141 Електроенергетика електротехніка та електромеханіка

електропостачання та енергетичного менеджменту

Энергетика робототехніки та комп'ютерні технології

дистанційне навчання

Електроенергетика

Електроенергетика

Електроенергетика електротехніка та електромеханіка

141.Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Електроенергетика Електротехніка та електромеханіка
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Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

141 спеціальність, факультет ЕРКТ

Бакалавр

Електропостачання та енергетичний менеджмент

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

83 відповіді

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

83 відповіді

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

12%

88%

Копіювати

Висока
Середня
Низька

27,7%

67,5%
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

83 відповіді

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

83 відповіді

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

83 відповіді

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

26,5%

67,5%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

18,1%

14,5%

67,5%

Копіювати

0 20 40 60 80

Moodle

Google Meet

Zoom

Viber

Telegram

e-mail

47 (56,6%)47 (56,6%)47 (56,6%)

76 (91,6%)76 (91,6%)76 (91,6%)

46 (55,4%)46 (55,4%)46 (55,4%)

57 (68,7%)57 (68,7%)57 (68,7%)

40 (48,2%)40 (48,2%)40 (48,2%)

43 (51,8%)43 (51,8%)43 (51,8%)

1 (1,2%)1 (1,2%)1 (1,2%)
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

83 відповіді

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

83 відповіді

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

83 відповіді

Копіювати

0 25 50 75 100

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

82 (98,8%)82 (98,8%)82 (98,8%)

26 (31,3%)26 (31,3%)26 (31,3%)

52 (62,7%)52 (62,7%)52 (62,7%)

55 (66,3%)55 (66,3%)55 (66,3%)

47 (56,6%)47 (56,6%)47 (56,6%)

16 (19,3%)16 (19,3%)16 (19,3%)

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

18,1%

78,3%

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

14,5%

83,1%
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

83 відповіді

Все влаштовувало

-

все влаштовувало

Все влаштовує

Все влаштовувало

Все влаштувало

Не було

не було

все влаштовує

1

Все влаштовувало, якщо потрібна була допомога викладач допомогав

такх не було

Всё влаштовувало

Взагалі все влаштовувало.

*

Влаштовувало

все влаштовувало

Небыло таких

Всё устраивало

Все влаштовувало
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Влаштовуе

Не можу сказати

Не було таких

.

Мене все влаштовує

все влаштувало

Таких не було

Все влаштовувало.

Всі влаштовували

Все влаштовуэ

Нє було

-

Всё влаштувало

не можу визначитись

Все влаштовує

Все влаштовало
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Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

83 відповіді

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

25,3%

74,7%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

83 відповіді

-

.

Не можу визначитись

Крупний М.І. Завгородній О.І. Пазій В.Г. Стороженко І.П. Мотайло М.С.

Сотнік О.В. Сорокін М.С. Подаченко С. А.

1

Всі викладачі добре пояснювали матеріал

Технології SMART GRID
Сорокін М.С.

Богомолова,Стороженко,Крупей

Сотнік
Дудніков
Трунова

Не можу визначитись.

Дудников, Мороз, Пазій

*

Сорокін М.С, Гузенко В.В, Датченко І.О

Усима задоволений Миленин Дмитро Миколаевичь Хандола Ю М

Смілик,Цуркан,Петренкко

Всі були неперевершені

Не можу виділити трьох, всі на висоті

Попадченко С.А, Дудніков С.М., Данченко І.О.

Не могу определится
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Попадченко
Савченко
Сотник

Середа А.І , Міленін Д.М. Косуліна Н.Г

Попадченко, Сотник, Савченко

Середа А.І.,Косуліна Н.Г.,Мороз О.М,

Попадченко С. А
Савченко О. А
Сотнік О. В

задоволений всіми викладачами

Все супер

Не можу сказати

Попадченко, Трунова, Пазій

Все были на высоте

Не можу визначитися

Трунова І.М., Попадченко Попадченко С.А., Пазій В.Г.

Тяжко відповісти

Середа,Міленін,Нечитайло

Усіх

Всі дуже добре викладаються

Гузенко, Попадченко, Сотник

Пазій Володимир, Середа Анатолій, Міленін Дмитро

Середа, Мороз, Нечітайло

Нечитайло Ю.А., Міленін Д.М., Косуліна Н.Г.

Сотнік, Савченко,Сорокін
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Пазій, Жила, Трунова

Дудніков С.М, Дансенко І.О, Гузенко В.В

Міленін, Середа, Нечайло

все влаштовувало

Попадченко, Сорокін, Сотнік

Попадченко, Пазій, Мотайло

Середа, Нечитайло, Міленін, Косуліна

Антощенкова, Міленін та більшість викладачів

Богомолова К. С.

Усі хороші викладачі

Середа А.І.Пазій В.Г.,Завгородній О І

Сорокін, Хандола, Сотник

Сотник, Савченко, Хандола, Миленин

Нечитайло, Міленін, Мороз

Попадченко, Сотник, Гузенко

Богомолова, Заїка

Міленін Дмитро Миколайович

Середа
Пазій
Соколова

Середа, Трунова, Дудніков

Попадченко, Сотник,Савченко

Міленін Д.М., Середа. А,І, Богомолова К.С.

'

Сорокін, Гузенко, Хандола
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не можу визначитись

Дудников

Трунова, Дудніков, Пазій

Міленін Дмитро Миколайович, Середа Анатолій Іванович, Пазій Володимир Григорович

Всі нормально викладали

Пазій, Мороз, Савченко

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

83 відповіді

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

15,7%

84,3%
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

26 відповідей

-

Всім задоволений

проблем не було

1

...

Не стикався з жодною проблемою щодо будь якої підтримки студентів.

Не било проблем

Всё отлично

Низякымы.

Не можу сказати

Усім задоволений

Мене все влаштовує

Не стикався

Повністю задоволений

Нє відповів

Не стикався

Ніяких проблем

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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